

**IAS 100033569  
MODIFICATION 004**

**Questions et réponses :**

Question 8	Cat 1a, les matrices des panneaux A et B montrent du verre dépoli sur le dessus des panneaux. Ce verre doit-il faire partie de la structure du panneau (élément supérieur en verre encadré) ou s'agit-il d'écrans en verre ajoutés au-dessus des panneaux ?
Réponse 8	Écran complémentaire sur panneaux (insert) sans cadres
Question 9	Cat. 2, points 4 et 5, le client peut-il confirmer le nombre d'œillets nécessaires par table et leur emplacement ?
Réponse 9	Deux œillets, à l'arrière, de chaque côté du milieu (pour ne pas gêner les doubles bras de moniteur sur clip)
Question 10	Cat 5, item 7, GoCUID# 5PMOWKSMTACUSBXXXX, Dans le cadre du Workspaces AMA, ce GoCUID n'a pas l'exigence du chargement sans fil. Le client peut-il confirmer qu'il s'agit d'une exigence facultative ou que cet élément doit être déplacé dans la catégorie Non-AMA.
Réponse 10	Exigence facultative
Question 11	Cat 6, item 1, Le GoCUID# 6MTRXTRELL18L36WYYY fourni n'est pas valide. La profondeur minimale requise selon la norme Workspaces AMA est de 24 "D. Le client peut-il déplacer cet article vers un article hors AMA ou fournir un GoCUID valide pour cet article.
Réponse 11	Nous pouvons déplacer cet élément vers un modèle non-AMA. La profondeur doit être de 18 pouces selon les besoins d'espace. <b>Veillez consulter la modification 002 au document IAS qui déplace l'article 1 de CAT 6 à la catégorie Non-AMA.</b>
Question 12	Pour tous les articles énumérés dans l'offre, il y a une note spéciale pour "Finition de qualité B ou 2 ou plus". Le client peut-il apporter des précisions sur cette demande ? Pour les finitions des tissus, il existe différentes qualités. Pour les finitions en stratifié, la norme Workspaces AMA permet d'utiliser soit du stratifié basse pression (surfaces verticales comme les meubles de rangement, etc.), soit du stratifié haute pression (surfaces horizontales comme les plans de travail). Veuillez confirmer tous les éléments.
Réponse 12	Nous voulons des choix de plusieurs grades (au moins 2) pour les finitions

Question 13	<p>En ce qui concerne la catégorie 5 - bras du moniteur :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Les dimensions d'inclinaison décrites dans l'appel d'offres prêtent à confusion. Les normes ergonomiques ne suggèrent pas ces plages d'inclinaison.</li><li>• Une inclinaison "au-dessus de l'horizontale" de 105 degrés ferait que l'écran serait orienté dans le sens opposé à l'utilisateur (90 degrés étant à plat).</li><li>• Une inclinaison "en dessous de l'horizontale" de 30 degrés empêcherait de voir l'écran lorsqu'on est assis directement devant.</li></ul> <p>Veillez confirmer que vous souhaitez une plage d'inclinaison admissible qui permette de voir l'écran de face.</p>
Réponse 13	<p>Oui, cela est acceptable à condition que les bras soient entièrement réglables indépendamment.</p>